

■ CICLISMO

El gijonés Borja Torío se adjudicó el XXII Premio José Manuel Fuente celebrado en Colloto

• Los corredores Miguel García y Antonio Sobrino fueron descalificados

JAVIER R. JAUREGUIZAR • GIJÓN

El corredor gijonés, del equipo Colloto-Montecerrao, Borja Torío Fernández, se impuso en el XXII Premio José Manuel Fuente, organizado por el Club Ciclista Colloto. Al finalizar la prueba se originó la polémica debido a la descalificación de dos corredores.

La localidad de Colloto albergó en la mañana de ayer la disputa del XXII Premio José Manuel Fuente, para corredores juveniles. Pronto se formó un peligroso grupo en cabeza, cuyo entendimiento hizo que en escasos kilómetros llegasen a tener una ventaja en más de 1 minuto. Casi todos los equipos tenían integrantes en la escapada y eso facilitaba mucho la labor por delante, ya que la caza no interesaba a casi nadie. Así las cosas, los fugados iban adquiriendo cada vez más diferencia y el pelotón parecía conformarse.

En la subida al Padrín los corredores Ángel Fernández (Estel-Las Mestas) y David García (Castelbriantaise) saltaban del pelotón y conectaron con el grupo de cabeza, llegando a la cima en primer lugar. En el descenso se produjo el reagrupamiento de los once corredores fugados, siendo previsible una llegada al sprint. Sin embargo, un ataque del español afincado en Francia, David García, al que tan sólo pudo responder el gijonés Borja Torío, rompió las hostilidades e hizo que el grupo fuese fragmentándose paulatinamente. Finalmente, Borja Torío se impuso al

sprint a su compañero de aventura, proclamándose vencedor. En segundo lugar se clasificó David García (Castelbriantaise), mientras Antonio Gutiérrez (Colloto-Montecerrao), Bernabé Vigil (Extensiones Sabino) y Juan Antonio Palacín (Colloto-Montecerrao) concluían en el tercer, cuarto y quinto puestos, respectivamente. Por otro lado Ángel Fernández (Estel-Las Mestas) se adjudicó el gran premio de la montaña y el Colloto-Montecerrao venció en la clasificación por equipos.

Descalificaciones polémicas

La sorpresa saltó cuando al finalizar la prueba se hizo público un comunicado del jurado técnico en el cual se constataba la descalificación de Miguel García (Cables-Suárez Cueva), que había finalizado la prueba en tercer lugar, y de Antonio Sobrino (Colloto-Montecerrao), ambos por saltarse un paso a nivel cerrado.

Unos pedían que se descalificase a todos los escapados y otros argumentaban que la descalificación debió producirse en el momento de la infracción, ya que se les permitió hacer labor de equipo para sus compañeros. De una u otra forma y, pese a que las peticiones anteriores son razonables, la decisión estaba adoptada colegiadamente y es tan respetable como las pretensiones de directores y aficionados anteriormente expuestas.

Escuelas en Corvera

Un total de 101 participantes acudieron al III Trofeo Escuelas de Ciclismo Ayuntamiento de Cor-



David García, Borja Torío y Ángel Fernández tras la entrega de premios.

vera, celebrado en el circuito de Trevías, donde próximamente se construirá el velódromo José Manuel Fuente.

Los vencedores en las respectivas categorías de esta prueba fueron los siguientes corredores: Juan Álvarez (Extensiones Sabino) en principiantes A; Elio Margariño (Ruta Turística), en principiantes B; Fidel Pardo (Ruta Turística), en alevines B; Diego Suárez (Escuela Municipal de Avilés), en alevines A; Francisco Javier González (Escuela Municipal de Avilés), en infantiles B y J. Miguel García (Colloto-Montecerrao), en infantiles A.

Toni Alcañiz venció en Sariego

El corredor del equipo Lotus Vinarocense, Antonio Alcañiz, sigue acumulando victorias y demostrando que está llamado a hacer grandes cosas en el mundo del ciclismo. Ayer se adjudicó la II Subida al Picu Fariu, organizada por el C. C. Sariego, por delante del jovencísimo Santiago Pérez (Avelino) y Rubén Álvarez (Aldams), mientras Manuel Méndez (Flamingo) y Luis Fernández (Flamingo) finalizaban en cuarto y quinto lugar, respectivamente. Manuel Méndez (Flamingo) se impuso en la montaña y el Flamingo-Cartrans, por equipos.

■ TENIS

Clavet se proclamó campeón del Torneo playa de Luanco

REDACCIÓN • LUANCO

Francisco Pato Clavet se proclamó por segundo año consecutivo campeón del Torneo playa de Luanco, al ganar anoche en la final a Carlos Moyá, en tres sets, por 6-2, 6-3 y 7-5.

La final nocturna del Torneo de tenis playa de Luanco registró un lleno total en la pista habilitada para el partido, que fue transmitido en directo por Teledeporte y ofrecido en diferido por TVE. Antes de iniciarse el partido se entregó una placa al piragüista olímpico, Miguel García, de la Sociedad Deportiva Gauzón, por su actuación en Atlanta.

Cabe señalar que Alberto Berasategui se clasificó en tercera posición y Carlos Costa fue cuarto.

La edición de este año ha servido para consolidar esta competición, en la que se dieron cita los mejores tenistas españoles, salvo Sergi Bruguera. La labor de Juan Bautista Avendaño para conseguir este cartel de lujo ha sido fundamental.

Derrota de Arancha

La estadounidense Mónica Seles se proclamó vencedora del torneo de tenis de Montreal, dotado con 950.000 dólares en premios, al derrotar a la española Arantxa Sánchez Vicario en la final.

Seles, primera favorita, venció a Arantxa, segunda, por 6-1 y 7-6 (7-2).

Segunda victoria de José María Jiménez en la Subida a Urkiola, que iguala a Lejarreta

EFE • ABADIÑO

El corredor del Banesto José María Jiménez inscribió por segunda vez su nombre en el historial de la Subida a Urkiola, disputada ayer por carreteras vizcaínas sobre un recorrido de 160 kilómetros en el que las mayores dificultades fueron los dos pasos por el mencionado alto, el último de los cuales coincidió con la meta.

El corredor abulense repitió la victoria que logró en 1994 y se coloca junto al vizcaíno Marino Lejarreta y el estadounidense Andrew Hampsten como único doble vencedor de esta prueba internacional que alcanzó ayer su vigésimo primera edición.

Jiménez fraguó su triunfo con un ataque en los últimos kilómetros al que no pudieron responder cuatro compañeros que, junto a él, habían formado un grupo cabecero en los primeros kilómetros de la segunda subida al alto de Urkiola.

Estos cuatro hombres, Oscar Pelliccioli (Carrera), Mauro Gianetti (Polti), Íñigo Cuesta (Once) y Marco Fincato (Roslotto) con-

formaron la cabeza del pelotón después de que un ataque de Cuesta provocase la caza del mencionado Fincato y de Massimo Podenzana (Carrera).

La primera batalla de la jornada se libró en la primera ascensión a Urkiola, que coronó en primera posición Vicente García (Banesto), por delante de Fincato y Podenzana, en tanto que Jiménez, asesorado por su director, Eusebio Unzué, desistió de darles caza antes de la cima.

Posteriormente, los mencionados Fincato y Podenzana formaron, junto con Roslotto y Andrea Ferrigato, un trío de escapados que llegó a contar con una ventaja de casi dos minutos antes de ser neutralizado.

José María Jiménez entró en la meta con ventitrés segundos de ventaja sobre Fincati, venticinco sobre Pelliccioli y 37 sobre Stefano Cattai.

Íñigo Cuesta entró a 46 segundos del corredor de El Barranco, tres segundos antes que Gianetti.

Terminaron la prueba 69 corredores, de los que 28 formaban el grupo más numeroso que llegó a

la meta, entre los puestos 36 y 54, con una desventaja respecto a Jiménez de 12 minutos y 34 segundos.

Clasificación final

La clasificación final de la prueba en sus primeros puestos fue la siguiente:

1.-José María Jiménez (Banesto), 3h.49.25; 2.-Marco Fincato (Roslotto-ZG), a 0.23; 3.-Oscar Pelliccioli (Carrera), a 0.25; 4.-Stefano Cattai (Roslotto-ZG), a 0.37; 5.-Íñigo Cuesta (Once), a 0.46; 6.-Mauro Gianetti (Polti), a 0.49; 7.-Filippo Simeoni (Carrera), a 1.07; 8.-Davide Rebellin (Polti), a 1.09; 9.-Vladislav Bobrik (Gewiss), a 1.16; 10.-Armand de las Cuevas (Petit Casino), a 1.29.

Clasificaciones complementarias de la Subida a Urkiola en su primer puesto:

Montaña: José María Jiménez (Banesto)

Sprints especiales: Maximo Podenzana (Carrera)

Metas volantes: Asier Guenetxea (Euskadi)

Combatividad: Mikel Zarrabeitia (Once)

Equipos: Polti.

¡Emoción asegurada para todo el año!



GIJÓN



BALONCESTO

¡Juégatelos a una carta!

¡Hazte socio!!

CATEGORÍA	PRECIO
Adultos	15.000 Ptas.
Estudiantes (hasta 24 años) Nacidos en el 72, 73, 74 y 75	9.000 Ptas.
Personas mayores de 65 años	9.000 Ptas.
Juvenil (hasta 20 años) Nacidos en el 76 y posteriores	5.000 Ptas.
Con asiento fijo numerado: Tribuna + 2.500 Ptas. Preferencia + 4.500 Ptas.	

CENTRO COMERCIAL "EL COTO" C/ CALDERÓN DE LA BARCA, S/N • 33204 GIJÓN • 513 04 33